

Прокуратура города разъясняет

С 24 сентября вступило в силу постановление Правительства РФ № 1249, регулирующее правила направления остатка средств материнского капитала на получение единовременной выплаты.

Напомню, что в силу недавних изменений в федеральное законодательством средства материнского капитала могут быть получены в виде единовременной выплаты, если после распоряжения средствами материнского капитала остаток указанных средств не превышает 10 000 рублей.

Помощник прокурора города

А.А. Обер